Тест

Прямоугольный треугольник

Вариант 2

1. Укажите неверное продолжение признака равенства прямоугольных треугольников.

    Прямоугольные треугольники равны…

    а) по катету и острому углу      в) по гипотенузе и острому углу

    б) по двум углам                        г) по двум катетам. 

В заданиях 2 – 7 сделайте необходимые обозначения на чертежах и решите задачи.
2. На рисунке 12 отрезки АВ и СЕ равны и                                     В

    перпендикулярны  прямой АС, ОВ = ОЕ.                                                        О                              

    Тогда треугольники ОВА и ОЕС равны…                                   А                                    С

     а) по двум катетам                   в) по катету и острому углу

     б) по гипотенузе и катету       г) по гипотенузе и острому углу            Рис. 12              Е

3.На рисунке 13  АМ = ЕК, АВ = СЕ. Прямые ВМ и СК                          В               С

   перпендикулярны прямой АЕ. 

   Тогда треугольники АВМ и ЕСК равны…

а) по двум катетам                 в) по катету и острому углу

б) по гипотенузе и катету     г) по гипотенузе и острому углу        А      М               К        Е

                                                                                                                               Рис. 13

4. На рисунке 14 углы ВАЕ и ВСЕ равны. Прямые ВС и АЕ                              В               С      

    перпендикулярны прямой ВЕ. 

   Тогда треугольники АВЕ и ВСЕ равны…

   а) по двум катетам                   в) по катету и острому углу

   б) по гипотенузе и катету       г) по гипотенузе и острому углу    А                   Е

                                                                                                                      Рис. 14 

5. В треугольнике АВС проведена высота АН, которая делит                              А

    сторону ВС пополам (рис. 15)

    Тогда треугольники ВАН и САН равны…

. а) по двум катетам                   в) по катету и острому углу                                              

  б) по гипотенузе и катету       г) по гипотенузе и острому углу            В           Н             С        

                                                                                                                               Рис. 15

6. Из вершины прямого угла на гипотенузу прямоугольного

    равнобедренного треугольника опущена высота (рис. 16).

    Определите длину высоты, если длина гипотенузы равна 16 см.

     а) 16 см       б) 4 см       в) 8 см        г) 12 см.

                                                                                                                                    Рис. 16

7. В прямоугольном треугольнике АВС ( угол С прямой)                                        В

    проведена высота СН. Найдите длину отрезка ВН, если                              Н

    гипотенуза равна 20 см, а угол САВ равен 30° (рис. 17).

     а)10 см       б) 5 см       в) 15 см     г) 20 см.

                                                                                                       А                                 С

                                                                                                                     Рис. 17 
